

La Căminul Roșie



Anul XLII

4 pagini 50 bani

Nr. 11 979

Joi

6 decembrie 1984

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R. — program mobilizator de muncă

« Să realizăm produse de înaltă tehnicitate și calitate

Cercetarea științifică, factor al progresului tehnic

„Potrivit prevederilor Programului de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și introducere a progresului tehnic pe perioada 1986—1990, activitatea de cercetare va trebui să asigure creșterea substanțială a nivelului tehnic și calitatii produselor, îmbunătățirea structurii producției și valorificarea tot mai eficientă a resurselor economice, sporirea gradului de competitivitate a produselor românești”.

NICOLAE CEAUȘESCU

(Din Raportul la Congresul al XIII-lea)

În spiritul acestor orientări, a realităților pe care le trăim, fiecare om al muncii trebuie să fie convins că dacă resursele de materii prime și energetice sînt limitate, resursele creativității umane sînt inepuizabile, iar activitatea de creație presupune o muncă continuă, cu rezultate concrete în realizarea de produse noi, cu performanțe ridicate.

Cercetarea și creația la întreprinderea de vagoane — care înseamnă, în final, progres tehnic și competitivitate sporită — este o caracteristică importantă în mișcarea de masă a inventatorilor, inovatorilor și raționalizatorilor și constituie o forță importantă de producție. În întreprindere s-a afirmat un puternic curent creator, înregistrându-se de-a lungul anilor multe invenții, inovații și raționalizări. În prezent, I.V.A. este titulară a 51 brevete de invenții, numărul total al inventatorilor fiind de 97. De asemenea, în ultimii cinci ani s-au înregistrat în întreprindere 128 propuneri de inovații, dintre care s-au concretizat 88, numărul inovatorilor fiind de 107. Ca urmare a aplicării în producție a invențiilor și inovațiilor, în ultimii

5 ani s-a obținut o eficiență economică de 54,0 milioane lei.

Nivelul tehnic și de competitivitate atins de I.V.A. permite ca în anul în curs să se realizeze vagoane de călă-

vagon este solicitată gândirea creatoare, începînd cu ofertele și contractarea produsului, elaborarea tuturor documentațiilor constructive la C.C.S.I.T.V.A., elaborarea documentațiilor tehnologice în atelierele specifice de pregătire a fabricației, aprovizionarea și colaborarea, punere pe flux cu toate dotările necesare, realizare efectivă și probele parțiale și finale. Toate aceste faze, parcurse într-un timp record — privesc chiar sub aspectul performanțelor mondiale — demonstrează adevărata forță creatoare a marului colectiv de oameni al muncii, de la C.C.S.I.T.V.A., I.V.A. și B.A.T.M. De asemenea, atingerea unui asemenea nivel, care să permită realizarea oricărui tip de vagon, este și rezultatul unui înalt grad de integrare pe care îl

Ing. DAVID GICU,
președintele comisiei
Inginerilor și tehnicienilor
de la I.V.A.

(Cont. în pag. a III-a)

Acțiune de presă

tori în zece tipuri nominalizate și vagoane de marfă în 19 tipuri nominalizate. Această gamă variată de tipuri de vagoane poate fi realizată în întreprindere, în special datorită unui aport substanțial de creativitate. În vederea punerii în fabricație a fiecărui tip de



Lăcătușii Cornelia Encl și Aurelia Zăgrean sînt două dintre muncitoarele fruntașe în lucrarea socialistă la I.A.M.M.B.A., bucurîndu-se de o unanimă apreciere în colectivul lor de muncă.

Foto: ALEX. MARIANUT

Debut la învățămîntul agrozootehnic de masă

Ca în fiecare iarnă și în cea actuală cooperatorii, mecanizatorii, alți locuitori ai satelor au început de mîrți să participe la un nou ciclu de lecții ale învățămîntului agrozootehnic de masă, prilej de perfecționare a cunoștințelor celor ce-și desfășoară activitatea în unitățile agricole ale județului. Am căutat să surprindem aspecte din această preocupare în consiliul unic agroindustrial Arad, însoții fiind de tovarășii Gheorghe Trlac, președintele consiliului și Ioan Bogdan, inginer-șef al acestuia.

La cooperativa agricolă din Aradul Nou, la cele patru cercuri sînt înscriși 80 de cooperatori avînd ca lectori specialiști de la ferme: Voichița Moldovan, Marina Biris, Maria Săbău și Petru Sasu de la fermele de cîmp, legumicultură și zootehnie. Ei au analizat cu cei prezenți la cursuri, activitatea desfășura-

tă anul acesta și măsurile ce vor fi întreprinse anul viitor în spiritul sarcinilor stabilite de documentele celui de-al XIII-lea Congres al partidului. În legătură cu aceasta, tovarășul Ioan Pașu, președintele cooperativei se referă la extinderea irigațiilor din surse

jelor, la învățămîntul zootehnic de la cercurile de zootehnie și mecanizare, cum spune tovarășul ing. Ioan Brașovan, directorul întreprinderii, se pune accentul pe sporirea producției de lapte și a celei de furaj. În această privință unitatea a cîștigat o bu-

În consiliul unic agroindustrial Arad

locale pe 100 hectare la culturi de legume și plante tehnice, la modernizarea zootehniei la care sînt alocate fonduri în valoare de 6,6 milioane lei, la faptul că prin dezvoltarea industriei mici de confecționare a împletiturilor de răchită s-au asigurat deja contracte interne și externe pentru anul viitor în valoare totală de 8 milioane lei.

Și la I.A.S. Aradul Nou, unitate profilată pe creșterea bovinelor și producerea furaj-

nă experiență prin obținerea pe 100 hectare a cite 130 tone sfeclă furajeră la hectar, pe 80 hectare — 88 tone borcoag la hectar și pe 80 hectare — 68 tone iarbă de Sudan la hectar, ceea ce asigură ca planul anual la lapte să fie îndeplinit. Cursanții vor aborda subiecte privind creșterea rațională a tineretului de reproducție, aplicarea tuturor regulilor sanitar-veterinare și altele.

La început pentru buna desfășurare a cercurilor de învățămînt am remarcat și la cooperativa agricolă din Plutenele. Aici funcționează nu mai puțin de cinci cercuri din care două la cultura de cîmp, două în legumicultură și unul în zootehnie. Au fost întocmite tematici atractive cuprînzînd cîte 12—15 lecții la un cerc. În sală se expun planșe, documentare, brașuri iar cu întreprinderea cinematografică s-a stabilit să se prezinte filme privind cele mai noi metode de sporire a producției. Aceasta reflectă preocuparea de care dau dovadă tovarășii Adam Mihai, președintele cooperativei și tovarășa Ecaterina Sandici, inginer-șef.

După ce cooperatorii din Prunșeuț s-au întors din cîmp de la recoltatul răchitelor sau din zootehnie, au participat la cursuri.

A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)

Contribuție de seamă la mobilizarea și educarea revoluționară a comunistilor

În Raportul prezentat la Congresul al XIII-lea al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu subliniază că „trebuie acționat pentru ridicarea nivelului și eficienței învățămîntului politico-ideologic de masă, care trebuie să înarmeze pe comunisti, pe oamenii muncii cu principiile fundamentale ale partidului, obiectivele și sarcinile ce revin fiecărui domeniu de activitate, să asigure dezvoltarea conștiinței revoluționare, însușirea trăsăturilor moral-politice ale omului nou, participarea activă a membrilor de partid, a celor ce muncesc la împlinirea Programului partidului”.

Despre contribuția învățămîntului de partid la mobilizarea și educarea revoluționară a comunistilor, la soluționarea unor probleme cu care se confruntă colectivul de muncă din secția am discutat, la Combinatul de prelucrare a lemnului, cu mai mulți tovarășii.

Faptele sînt cel mai bun argument

— Orientările date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Raportul prezentat la marile forumuri al comunistilor, cu privire la sporirea eficienței învățămîntului politico-ideologic, ne sînt de un real folos în activitatea noastră practică — spunea tovarășa Margareta Pelău, secretar al organizației de bază din secția artă I. Și plină acum, noi am pus în centrul atenției cursanților însușirea conținutului documentelor de partid, educarea revoluționară a cursanților, stimularea interesului, a spiritului de inițiativă al comunistilor pentru găsirea celor mai eficiente modalități de soluționare a problemelor pe care le ridică producția. Chiar și primele dezbateri din acest an am căutat să le orientăm astfel încît să se desfășoare în strînsă legătură cu munca și viața noastră, astfel încît să nu discutăm ca să ne aflăm în treabă, ci să ne alegem cu ceva folositor. Acest lucru l-am înțeles bine și tovarășii Cornel Pecelean și Ștefan Calapis, propagandiști, care conduc astfel dezbaterile încît se reușește aprofundarea temelor și ideilor generale. Împlinirea acestora cu activitatea noastră

de fiecare zi. În felul acesta studiul determină convingeri, atitudine, dintre care atitudinea față de muncă este cea mai convingătoare. Avem toate motivele să spunem că dacă secția noastră și în condițiile greutăților și neajunsurilor ce au existat în acest an a reușit să-și îndeplinească luna de lună sarcinile de plan, aceasta se datorește conștiinței cu care-și fac oamenii datoria, conștiință la formarea căreia învățămîntul politico-ideologic a avut și are un rol însemnat. Sistemul de secție care producem numai mobilă de artă pentru export. Avem comenzi ferme și pentru anul viitor, an pentru care au și început pregătirile fabricației. În tot cursul anului, nu am avut nici o obiecție din partea beneficiarilor. În toate acestea, în felul cum răspund comunistii, ceilalți încadrati la chemările biroului organizației de bază, ale conducerii

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

La închiderea ediției - pe glob

NAȚIUNILE UNITE 5 (Agerpres). — Comitetul pentru probleme sociale și umanitare al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat o rezoluție prin care statele la care sînt chemate să întreprindă eforturi pentru realizările științifice și tehnice să fie folosite exclusiv în scopuri pașnice, pentru a contribui la dezvoltare și progres economic, social și cultural.

NICOSIA 5 (Agerpres). — Președintele Cipruului, Spyros Kyprianou, și liderii principalelor partide ale comunității cipriote grecești au convenit asupra unei poziții comune la faza finală a convorbirilor. Intercomunitare „indirecte” desfășurate prin intermediul secretarului general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, și care urmează să înceapă sîmbătă, în sediul din New York, s-a anunțat oficial la Nicosia.

Participarea noastră la Festivalul național „Cântarea României”

Spectacolul de foarte bună calitate, desfășurat duminică la Casa de cultură din Pincota pe o întindere de aproape patru ore, poate fi considerat pe drept cuvânt un eveniment cultural. El inaugurează cu succes șirul de manifestări artistice din cadrul etapelor superioare ale Festivalului național „Cântarea României” ce se vor succeda sub formă de întrecere până în vara anului 1985. Prin conținutul ei, întreaga manifestare s-a desfășurat în spiritul orientărilor celui de al XIII-lea Congres al partidului, al puternicului eou pe care îl au în rândul artiștilor amatori sarcinile relesite din Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Congres. În planul educației patriotice și revoluționare.

Intr-o ambianță propice concursurilor de amploare, cu largi ecouri la public, pe scenă au evoluat formații muzical-coregrafice din Păulis, Ghioroc, Covășint, Siria și, bineînțeles, Pincota, colective artistice promovate pentru etapa pe C.U.A.S.C. Din marea număr de formații prezente menționăm corurile și grupurile corale din Covășint (dirijor Ioan Lamos), Pincota (dirijor Ioan

Gorcea), Siria (dirijor Dumitru Popovici), Ghioroc (dirijor Corneliu Dubestean), ansamblurile folclorice din Siria (instructor Julius Pop), Pincota (instructori Viorel Peteleu, Rafila Bălan și Liviu Rada), taraful și grupul de dansatori din Simbăteni (instructori Ioși Nicolae și Verșan Traian). Se mai pot adăuga punctele solistice vo-

clorică originară, cît și posibilitățile interpretative. Adopțarea de texte noi pe melodii vechi, fenomen destul de frecvent în cîntecul vocal contemporan trebuie făcută cu grijă și responsabilitate artistică, fiind utilă în acest sens apelarea la versurile unor poeți țărani. De asemenea, recomandăm înnoirea permanentă a reperoriului, care să fie adecvat posibilităților reale ale fiecărei formații corale sau instrumentale.

Spectacolul a mai dovedit (a cîta oară?) faptul că înalta calitate a manifestărilor cultural-artistice depinde de valoarea instructorilor amatori. Aceștia ar trebui să fie într-un anumit sens din ce în ce mai puțin „amatori” în domeniul artelor pe care le practică, lucru realizabil doar prin participarea sistematică la programul de perfecționare pe diferite genuri. Se simte, de asemenea, nevoia stimulării genurilor coregrafice mai noi, puțin reprezentate în județul nostru; ca dansul și baletul modern, dansul tematic, dansul de societate.

Prof. HORIA TRUȚA

Exigențe sporite în activitatea cultural-artistică

cale și instrumentale sustinute cu talent și înaltă sensibilitate de către Lenuta Moldovan, Ioan Mihai, Zoltan Schauer, Liana Volentir, Viorel Peteleu, taragot (toți din Pincota)

Dacă raportăm însă valoarea formațiilor prezente la exigențele actuale ale mișcării cultural-artistice de masă incluse în marea confruntare din actuala ediție a festivalului, se impun cîteva observații critice. O primă și determinantă problemă o constituie reperoriul abordat alți de formațiile corale, cît și de cele folclorice și unii soliști. Trebuie știut că reperoriul reprezintă pentru fiecare echipă artistică sau solist cartea de identitate prin care își declină ațit apartenența la zona fol-

Plenara Consiliului județean al Organizației pionierilor

Ieri, înainte de amiază, la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Arad, a avut loc plenara Consiliului județean al Organizației pionierilor, care a analizat preocuparea consiliilor și comandamentelor pionieresti pentru educarea comunistă, patriotică și revoluționară a pionierilor și școlărilor. Raportul prezentat de tovarășul Teodor Pătrăuș, președintele Consiliului județean al Organizației pionierilor, dezbaterile pe marginea raportului, au relevat în spirit critic și autocritic, modul în care s-a acționat pentru creșterea rolului organizației pionierilor ca factor activ în societate pentru ca fiecare unitate de pionieri să devină un puternic centru

de educație comunistă, revoluționară și patriotică a pionierilor și școlărilor. De asemenea, a fost relevată hotărîrea organizației pionierilor de a traduce în viață sarcinile de mare răspundere relesite din Documentele Congresului al XIII-lea al partidului, din îndemnul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a educa astfel purtătorii cravatei roșii cu tricolor, șoimii patriei, încît să devină cetățeni de nădejde ai patriei. La plenară a participat tovarășa Ana Micescu, șeful secției organizatorice a Comitetului județean Arad al P.C.R. Din partea Consiliului Național al Organizației pionierilor a fost prezent la plenară tovarășul Mihai Deicea.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

BALCANIADA GIMNASTICĂ '84 ARAD

Municipiului nostru îi revine cîntea de a fi gazda actualii ediții a Campionatelor Balcanice de gimnastică, eveniment sportiv de mare anvergură, la care participă sportivi din Albania, Bulgaria, Grecia, Iugoslavia și România. Locul de desfășurare a întrecerilor: Sala sporturilor. Programul: festivitatea de deschidere, astăzi cu începere de la ora 15.50. Între orele 16-18.30 are loc concursul pe echipe, masculin, urmînd ca de la ora 18.30 la 18.45 să se desfășoare festivitatea de premiere echipe și individual compus — masculin. În continuare se va face încălzirea ritmică, iar de la ora 19.30 la 21 va avea loc concursul de gimnastică ritmică, ceră și minge.

pe echipe, feminin, seria I, iar de la ora 17, concurs pe echipe, feminin, seria a II-a. La ora 18.15 se va desfășura festivitatea de premiere, echipe și individual compus, feminin. În continuare va avea loc concursul de gimnastică ritmică, măciuci și panglică, urmînd ca la ora 20.30 să aibă loc festivitatea de premiere, echipe și individual compus, gimnastică ritmică.

Sîmbătă, 8 decembrie: după încălzirea programată la ora 15, vor urma finalele pe aparate masculin și feminin și finala pe obiecte — gimnastică ritmică. La ora 19.15 este programată Festivitatea de Închidere a Campionatelor Balcanice de gimnastică.

Se face din nou precizarea că legitimațiile de orice fel eliberate de C.J.E.F.S. nu sînt valabile la această competiție.

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

„Revista economică”

Publică cu regularitate: sinteze și analize economice; metode și tehnici de conducere, planificare, organizare, prognoză, marketing, informatică; ideologie-teorie; economie mondială. În anul de învățămînt politico-ideologic 1984-1985

revista publică consultații cuprinzînd date noi, actualizate.

Pentru candidații la concursul de admitere în învățămîntul superior economic în anul universitar 1985-1986 revista publică lecții de economie politică pe teme din programa oficială. Pentru anul 1985 pot fi încheiate două tipuri de abonamente:

- abonament anual la prețul de 260 lei, care dă dreptul la primirea revistei și a suplimentului săptămînal;
- abonament anual la prețul de 340 lei, care dă dreptul la primirea — alături de revistă și suplimentul săptămînal — și la două suplimente tematice: „Apărarea avutului obștesc din patrimoniul unităților de stat și cooperatiste — legislație și practică (inclusiv noile norme de perisabilități); „Drepturile și obligațiile personalului”.

Abonamentele se fac prin oficiile P.T.T.R. sau în contul I.S.I.A.P. (Întreprinderea de stat pentru imprimare și administrarea publicațiilor, Piața Școlții 1), nr. 64. 51 502 28 B.N.R.S.R., Filiala sector 1, București.

Scrisori comentate

Iată, precum se va vedea din cele ce urmează, se ivesc necăzuri și cu ascensoarele din unele blocuri de locuințe: „Subsemnatul Matei Dumitru, domiciliat în Arad, strada Predeal, bloc 2/C, scara A, ap. 32, prin prezenta vă facem cunoscut că la adresa susmenționată liftul se găsește într-o stare foarte avansată de uzură (mai mult stă decît circulează) și pe această scară locuiesc mulți oameni bătrîni și suferinzi. Am luat legătura de nenumărate ori cu tovarășul nostru Demețel care răspunde de întreținerea lifturilor la I.J.G.C.L. dar în zadar. Vă rugăm insistent să ne ajutați în această problemă”.

Intr-adevăr, așa stau lucrurile cum ne-ați scris, stimate tovarășe Dumitru Matei. Se pare însă că ați omis a zăbovi cît de cît asupra cauzelor care determină defectarea repetată a ascensorului cu pricina. Cauzele acestea sînt — după cum rezultă din investiga-

țiile noastre — multe și nu tocmai mărunte: beje de chibrituri (și chiar cuie) introduse în broaștele electro-mecanice de la ușile de acces; cutia de comandă exterioră de la etajele 3 și 8 subtilizată; ușile de la cabina ascensorului smulse pur și simplu; se aruncă gunul pe sub uși în puțul ascensorului iar praful depunîndu-se pe contact, accștia nu mai funcționează etc. etc. Așadar, defectiunile ascensorului de la blocul 2/C sînt — în majoritatea cazurilor — în raport direct cu „defecțiunile” ivite în comportamentul civic al unor localuri. Păi, atunci de ce să dăm vina numai pe I.J.G.C.L.?

Să ascultăm în continuare scrisoarea în versuri trimisă redacției de Toader Enache, încadrat la I.M.U.A., cu domiciliul în Arad, strada Negoi nr. 2, supărat rău — în mod justificat — pe cei care nu respectă legea privind octotica mediului ambiant: „Cînd am leșt la plimbare

Văzui tabla-avertizoare Chiar la drumul de centură Cu trumoașă scriștură, Că legea îl pedepsește Pe cel ce-o nesocotește. Dar șolerii nu văd tabla Cam așa se-arată treaba Pentru că au descărcat Tot molozul pe asfalt. Încă o problemă, bădăr, Ar îl fabrica de zahăr Care fără chibzuială Cu apa reziduală O revarsă-n groapa mare Să curgă fără-ncltare Peste grîul semănat Pe care l-a inundat. De-ala cerem, așadar, Să nu scriem în zadar. Și mai îndrăznesc a zice Legea term să se aplice”.

Chiar dacă epistola acesăta în versuri (se adevărește și în cazul de față că românul s-a născut poet!) e un pic hazlie, cu situația din strada Negoi nr. 2 e de glumit. E de luat măsuri severe împotriva celor care poluează împrejurimile municipiului. Și asta e cît mai urgent pînă cînd gunoii nu ajunge cît... Negoiul. C. BONTA

Avantaje și drepturi specifice acordate prin C.E.C.

La solicitarea unor cititori, dăm detalii în legătură cu unele avantaje și drepturi de care beneficiază depunătorii la C.E.C.

Unul din acestea — Dreptul de a imputernici și alte persoane să dispună de sumele păstrate la C.E.C. — mai usual spus „Imputernicirea altor persoane” se realizează prin intermediul „clauzei de imputernicire”, valabilă numai pe timpul vieții titularului și care se poate introduce numai la instrumentele de economisire nominale, în favoarea a cel mult două persoane majore. Clauza de imputernicire se poate introduce de titularul depunerilor oricînd în timpul vieții sale.

Cel ce efectuează depuneri pe numele altor persoane, pot cere la emiterea instrumentului de economisire introducerea clauzei de imputernicire în favoarea lor sau a altor per-

Ne-am interesat pentru dumneavoastră

soane. Clauza de imputernicire acționează asupra sumelor din libretul de economii indiferent de data cînd acestea au fost depuse. Pentru a introduce clauza de imputernicire, trebuie să se completeze de solicitator rubrica specială din documentul de depunere cu numele, prenumele și anul nașterii persoanelor care se imputernicesc. Persoa-

nele înscrise la clauza de imputernicire pot dispune singure de sumele depuse pe instrumentul de economisire pentru care li s-a dat imputernicirea, pînă la restituirea

totală a sumelor și la lichidarea instrumentului de economisire respectiv. Pentru a-și exercita dreptul de dispoziție, persoanele înscrise la clauza de imputernicire trebuie să aibă asupra lor documentele pe baza cărora se efectuează operațiile: libretul de economii, cecul, actul propriu de identitate, etc. În caz că dorește să modifi-

ce sau să anuleze imputernicirea dată unei persoane, titularul instrumentului de economisire poate solicita acest lucru unităților C.E.C. Anularea sau modificarea clauzei de imputernicire se face pe același libret sau prin emiterea unui nou libret cu același număr sau cu un alt număr.

Ceea ce trebuie reținut de depunător este că persoanele de la clauza de imputernicire pot dispune de sumele depuse pe numele titularului numai în timpul vieții acestuia și numai dacă au asupra lor documentele pe baza cărora se face operația, precum și faptul că minorii nu pot fi trecuți și nu pot introduce clauze de imputernicire. (I.J.)

Cinematografe

Campionul. Orele 9.30, 16, 19.
Secretul lui Bac. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.
Lantul așezat. Serile I și II. Orele 10, 13, 16, 19.
Păca. Orele 11 și II. Orele 10, 13, 19.
Aventurii. Marea Neagră. Orele 17, 19.
Capătul. Orele 17.
Balcurcubeu. Orele 17.
JUDEȚ:
Zică ce vor zice. Lovitura fulgeră. CHIȘINEU
Cărburile galante.
Cărtă cu măr. CLAC. Golaz.
Sărut pericula. Serile I și II.
PN: Mesaj din spațiu

ATENȚIA BELIȘTIILOR

La decembrie a.c. între 16-19 și duminică decembrie, orele 13 se distribuie la combinațului din Bulevardul Republicii nr. 78 — colțul laborarea culturale intereuropee 1984. Membrii sînt invitați să se prezinte.

Teatre

Teatrul de stat Arad prezintă, 6 decembrie, ora 19.30, spectacolul „BĂNUIALĂ” de C. Feydeau.

Muzee

În cadrul programului de sărbătoare a Muzeului județean este urmată secția de istorie de G. Enescu nr. 9-17; secția de artă din str. Școlții nr. 2-4, între orele 17 și sîmbăta între 10-18, luni închis.

Televiziune

6 decembrie
Orele 15.05 Omul și planeta. 15.25 Serii finlandeze — 15.45 Studiu de cinematograful. 16.30 Jurnalul (parțial) 20.25 Întîlniri de temelii trainice în viitorul cotidianului patriei. Magazinul marină. Reportajul 45 Serial științific. Călătorie în spațiu. Episodul 2 al Jurnalului (parțial) 22 Închiderea programului

Coexpress

19 decembrie
Orele 19.30, 24, 11, 8.
Orele 10, 23, 3, 22.

Cercetarea științifică, factor al progresului tehnic

(Urmare din pag. 1)

La asigurarea întreprinderii în ultimii ani, ca urmare a unei competențe profesionale ridicate a întregului colectiv, începând cu compartimentele de concepție și terminând cu cel care participă la punerea în funcțiune și utilizarea capacităților de producție rezultate ca urmare a integrării.

Îndeplinirea indicatorilor de plan pe anul 1985 și îndeosebi realizarea structurii diversificate a producției, impun stabilirea din timp a unor măsuri hotărâtoare care să asigure desfășurarea optimă și ritmică a producției, în condițiile satisfacerii condițiilor solicitate de parteneri. Una dintre sarcinile importante este creșterea productivității muncii cu 9,68 la sută în anul 1985 față de anul 1984. Măsurile stabilite până în prezent asigură îndeplinirea integrală a acestor sarcini, din totalul lor 63 la sută fiind măsuri care vizează progresul tehnic.

În urma recentelor vizite efectuate la întreprindere de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a orientărilor și direcțiilor de acțiune stabili-

te de Congresul al XIII-lea au fost stabilite sarcini de o importanță hotărâtoare privind modernizarea și dezvoltarea producției de vagoane. Toate acestea deschid un câmp larg de acțiune creației tehnice proprii spre următoarele direcții: utilizarea tablei pentru vagoane de călători și metrou direct din rulo; realizarea unor părți de vagon din reperi ambuțite și prin presaj greu; creșterea gradului de mecanizare a operațiilor de sudare; modernizarea și creșterea capacității de piese turnate din oțel de la 9500 tone/an la 15000 tone/an la finele anului 1985. Fiecare dintre aceste direcții de acțiune este materializată prin cîte un program-cadru concret, care prevede clar și precis etapele de realizare.

Avînd în vedere bilanțul bogat al realizărilor în domeniul activității de creație sîntem hotărîți și-n același timp convinși că vom fi în măsură să răspundem și în continuare cerințelor formulate în documentele Congresului al XIII-lea cu privire la creșterea mai accentuată a eficienței economice prin promovarea largă a progresului tehnic.

Contribuție de seamă la mobilizarea și educarea revoluționară a comunistilor

(Urmare din pag. 1)

secției, în calitatea produselor, în respectarea tehnologiilor se reflectă gradul de conștiință al oamenilor, eficiența învățămîntului, unde printre cei mai activi cursanți se numără comunistii Hristache Deacu, Ioan Iorga, Alexandru Mihoc, Maria Iuhasz, Gheorghe Blaj și alții.

Înțelegînd mai bine politica partidului

— Așa cum arată tovarășul Nicolae Ceaușescu, învățămîntul politico-ideologic trebuie să-i ajute pe cursanți să înțeleagă mai bine politica partidului și să lupte pentru transpunerea ei în viață. Noi — spunea propagandistul Mihail Bonta, dezbătînd proiectul de Directive pentru Congresul al XIII-lea, am insistat în mod deosebit asupra problemelor de export, avînd în vedere situația necorespunzătoare în care se află combinatul nostru din acest punct de vedere, precum și faptul că în acest domeniu lucrează o serie de comunisti din organizația noastră de bază. În cadrul dezbaterilor s-au ridicat multe probleme, s-au făcut propuneri valoroase, care au constituit apoi tema unei adunări generale a organizației ce s-a încheiat cu stabilirea unor măsuri și sarcini concrete pentru membrii de partid. De exemplu, tovarășul Nicolae Marataș, șeful biroului export, a primit sarcina să țină zilnic legătura cu centrula și agenția de export, să urmărească

derularea livrărilor. Comunistii Nicolae Sularia, Toma Karasch, Tiberiu Rado și alții au primit misiuni asemănătoare. Și totuși în scurt timp s-au asigurat livrări ritmice la o serie de firme din R.F.G. și Italia. Au fost stabilite legături mai bune cu partenerii externi, majoritatea tranzacțiilor comerciale făcîndu-se acum chiar în combinat. Vreau să subliniez, deci, că învățămîntul îi ajută pe oameni să înțeleagă mai bine politica partidului, contribuie la creșterea răspunderii personale și colective față de sarcini.

Cursanții — primii în promovarea noului

— În Raportul prezentat la Congresul al XIII-lea de secretarul general al partidului, în Directivele Congresului se pune un mare accent pe realizarea unor produse de înalt nivel tehnic. Industria de prelucrare a lemnului se va dezvoltă în viitorul cîincinal în principal pe seama valorificării mai bune a masei lemnoase, iar producția de mobilă va fi orientată îndeosebi spre sortimentele de calitate superioară — arăta propagandistul Nicolae Netolea de la organizația de bază proiectare. Aceste sarcini, noi le-am dezbătut și continuăm să le dezbătem în cadrul învățămîntu-

lui de partid, stimulînd preocuparea pentru realizarea de noi produse și tehnologii, pentru valorificarea tot mai eficientă a materiei prime și materialelor. De exemplu, numai în primele 11 luni din 1984 noi am proiectat și modernizat 147 de produse, care au și intrat în producția de serie, iar altele sînt în curs de contractare. Față de 1983, la un metru cub de cherestea obținem în plus o valoare de 58 lei. Așa cum se prevede în documentele Congresului al XIII-lea, ne preocupăm sustinut de producerea unui mobilier de calitate superioară. De altfel, orientarea pieții externe este spre mobila stil și noi căutăm să răspundem acestei cerințe.

— De altfel — remarcă tovarășa Iudita Cuvinean, secretar adjunct cu problemele de propagandă al comitetului de partid pe combinat, în toate cele 33 cercuri ale învățămîntului de partid, 27 cercuri ale învățămîntului politic U.T.C. și în cele 26 cercuri de învățămînt organizate de sindicat și O.D.U.S. se va trece chiar din această lună la studierea mai aprofundată a documentelor Congresului al XIII-lea, îndeosebi a Raportului tovarășului Nicolae Ceaușescu, ținîndu-se seama de orientările date, astfel încît să sporească și mai mult eficiența acestei activități.

Tempul probabil

Pentru 6 noiembrie:

Vremea se menține frumoasă și rece mai ales noaptea și dimineața. Cerul va fi variabil mai mult senin. Vîntul va sufla slab la moderat cu unele intensificări locale în sudul Banatului pînă la 45

km pe oră din sud și sud-est. Temperatura maximă, 2 la 7 grade, iar cea minimă, între -7 și -2 grade. Local se va produce ceață cu depunere de chicură.

La munte:
Vreme frumoasă și rece cu cer variabil. Vînt moderat cu unele intensificări temporare de pînă la 70 km pe oră din sud și sud-est.

Debut la învățămîntul agrozootehnic de masă

(Urmare din pag. 1)

pat la deschiderea învățămîntului agrozootehnic la o lecție comună pentru cele cinci cercuri. Tovarășii Ing. Letiția Nicoară, președintele cooperativei arăta că lecțiile ce vor fi predate vizează realizarea culturilor intensive pe 100 hectare la grîu și 250 hectare la porumb, îndeplinirea indicatorilor de plan în zootehnie etc.

Și mecanizatorii de la S.M.A. Aradul Nou, în număr de aproape 100 sînt antrenati la cele două cercuri de învățămînt care funcționează la secțiile de mecanizare de la Irațoși și Frumușeni. Tovarășul Ing. Gavril Popescu, directorul stațiunii sublinia că lectorii vor insista pentru cunoașterea de către cursanți a noilor tipuri de utilaje, cum sînt combinele CP-6, agregatele complexe, pentru executarea reparațiilor de calitate etc. În final, tovarășul Gheorghe Trînc, președintele C.U.A.S.C. a ținut să precizeze că pentru ridicarea nivelului calitativ al lecțiilor la învățămînt vor fi invitați cei mai buni specialiști de la cele

trei stațiuni de cercetare și producție din raza consiliului, ca și economiștii cu experiență de la cooperativele agricole Aradul Nou, Fintînele și Varișau Mare, unități care au realizări bune pe linie economico-financiară. Se intenționează apoi organizarea unor schimburi de experiență la C.A.P. „Ogorul” Pecica în producerea culturilor intensive și organizarea muncii, la stațiunea de cercetare și producție pentru creșterea bovinelor „Mureș” care are rezultate bune în ce privește creșterea vitelor.



Aspect de sezon în raionul articole sportive al magazinului universal „Ziridava”. Foto: M. ALEXANDRU

Procesomania — o „boală” chiar incurabilă ?

„Stimată redacție, vreau să vă aduc la cunoștință următoarele. Mă numesc Dumitru Nădrău și domiciliul în Arad, pe strada Ardealului la nr. 25. Locuiesc în acest imobil din anul 1951. De atunci și pînă în prezent, în imobilul amintit ce cuprinde opt apartamente s-au perindat nenumărați locatari. Printre ei se află și Gavril Cîmbru cu soția, Veronica, oameni în vîrstă de acum, dar care nu au învățat, se pare, nimic de la viață. Spun aceasta, deoarece, de cînd eram mic mi-a fost dat să asist la tot felul de certuri între familia Cîmbru și cei din jurul lor. Din anul 1974, familia Cîmbru a început să mă acuze și pe mine de te miri ce, intențîndu-mi pînă acum nu mai puțin de 40 de procese pentru care am pierdut, pe la diferite instanțe, peste 200 de zile în anul 1982, într-unul din apartamentele de la același număr 25 s-a mutat familia Viorel Baciu care, curînd, a devenit noua țintă a atacurilor familiei Cîmbru, în numai doi ani, de exemplu, V. Baciu primind 36(1) de citații din partea organelor de miliție, procuratură sau judecătoria, ca urmare a reclamațiilor și plîngerilor întentate de soțul Cîmbru. Oare chiar

nu se poate găsi leac împotriva acestor procesomani? De ce și cum mai au ei oare crezare — după cîte procese au provocat — la organele de Justiție?”

Pornind de la scrisoarea de mai sus, într-una din zilele trecute am poposit pe strada Ardealului. La numărul amintit se află o clădire lungă, împărțită în opt apartamente. De unde și cum au pornit neînțelegerile? Ce a făcut ca ele să degenereze într-un asemenea grad? Pentru început să reproducem cîteva fragmente din discuția avută cu Veronica Cîmbru, femeie la 72 de ani, bolnavă de inimă — cum susține — dar hotărîită „să nu se lase nici moartă pînă nu și-o vedea dușmanii pedepsiți după cum merită”.

— Nu am o clipă parte de liniște din cauza familiilor Nădrău și Baciu. Mi-au spart geamurile, mi-au distrus grădina, mi-au bătut de nenumărate ori...

— Bine, bine, dar la judecată lucrurile acestea nu s-au prea adevărat.

— Nu, pentru că ei au bani și relații...

— Dar cu ceilalți de pe stradă, ce aveți?

— Eu nu am nimic, ei s-au aliat cu alde Nădrău și Baciu și mi fac viața imposibilă. De frica lor am ajuns să dorm în casă cu un topor și o furcă spre a mă putea apăra la nevoie. Spuneți, asta e viață?

Ancheta noastră

Nu e, ce-i drept, dar oare cine poartă vina cea mai mare pentru repetatele certuri, urmate de reclamații înaintate celor mai diverse organe de stat, punînd în felul acesta pe drumuri zeci de oameni spre a constata, în final, că majoritatea acuzațiilor și plîngerilor sînt neîntemeiate ori pur și simplu inventate? Între vecini se mai pot naște, se mai ivesc diferite altercații, discuții, uitate, trecute cu vederea mai devreme sau mai tîrziu. Ceea ce se întâmplă însă pe strada Ardealului — și nu de azi și nici de ieri — „vendeta” pornită de soții Cîmbru împotriva unor vecini, palma pe care o pun în ze-

cile de plîngerii, îndărătnicia cu care își susțin cauzele întrec orice închipuire. Poate că și riposta celor acuzați nu este totdeauna cea mai potrivită, poate prea ușor se spun vorbe grele, jignitoare dar de aici și pînă la starea acesta de „război al nervilor”, instigînd sute de zile pierdute pe culoarele judecătorei e un drum prea lung.

— Am fost purtat pînă acum de familia Cîmbru pe la zeci de procese, ne spunea Viorel Baciu. Pentru care motive? De tot felul: ba că i-aș fi stricat casa, ba că i-am distrus varza din grădina, ba că locuiesc ilegal în apartament. Apropo: de acest ultim motiv se leagă și cel mai recent proces, cel din 14 noiembrie a.c., sentința civilă nr. 6458 a Judecătoriei Arad confirmînd neîntemeiatele acuzații ce mi s-au adus. Mai anul trecut, a ceeași familie Cîmbru m-a dat în judecată — pe baza declarației martorului Francisc Oze — pentru, chipurile, violența Veronicăi Cîmbru. Ulterior, am deschis un proces împotriva martorului F. Oze care, recunoscînd că a depus

mărturie mincinoasă în schimbul a 500 de lei și a unei sticle de țuică oferite de familia Cîmbru(1) a fost condamnat la doi ani și șase luni închisoare. Iată, așa o duc într-una, din proces în proces, de cînd m-am mutat în acest apartament, acum trei ani. Sînt, vă rog, să mă credeți, la capătul puterilor. Am soție, doi copii, lucrez la A.E.S.C. Sere Arad și aș dori ca la venirea acasă să mă pot bucura și eu de liniște, de odihnă. Ce să fac spre a pune odată capăt șirului nesfîrșit de procese în care sînt înrît? De ce organele de Justiție mai dau crezare plîngerilor dovedite de altfel ori ca neîntemeiate ale acestei familii?

Punem punct aici investigațiilor noastre, nu înainte de a ne exprima credința că pe strada Ardealului, cu un minimum efort din partea tuturor, lucrurile încă se mai pot îndrepta, că la imobilul cu numărul 25, liniștea și înțelegerea mult așteptate pot fi re câștigate, că în cele din urmă omnia și bona sînt ce trebuie să domnească între cei ce conviețuiesc de atîta ani sub același acoperiș vor învinge. Așteptăm.

MIRCEA DORGOȘAN

TELEGRAME EXTERNE

Cu privire la rezultatele ședinței ordinare a
Comitetului miniștrilor apărării ai statelor
participante la Tratatul de la Varșovia

Între 3 și 5 decembrie 1984, la Budapesta, sub președinția ministrului apărării al Republicii Populare Ungare, general de armată Lajos Czinege, a avut loc ședința ordinară a Comitetului miniștrilor apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia. La lucrările ședinței au luat parte miniștrii apărării, comandantul-șef al Forțelor Armate Unite și șeful Statului Major al Forțelor Armate Unite ale

statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Comitetul miniștrilor apărării a analizat problemele activității practice a Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia și a adoptat hotărârile corespunzătoare.

Ședința s-a desfășurat într-o atmosferă de lucru, în spirit de prietenie și înțelegere reciprocă.

Sesiunea Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 5 (Agerpres). — Inițiativa României privind dezvoltarea și întărirea bunelor vecinătăți între state. Înscrisă pe agenda O.N.U. din anul 1979. Își găsește și la actuala sesiune a Adunării Generale reflectarea în proiectul de rezoluție prezentat de delegația României. Împreună cu delegațiile altor 36 țări din toate regiunile lumii, și care a fost adoptat în Comitetul pentru probleme juridice al Adunării Generale cu

acordul tuturor statelor membre. Inițiativa României este menită să asigure generalizarea principiilor și normelor privind statornicirea unor raporturi de înțelegere, cooperare și respect reciproc între toate statele lumii, și în primul rând, între țările vecine și din aceeași zonă.

În urma unei ample participări la dezbateri s-a convenit să se treacă la elaborarea unui document internațional asupra bunelor vecinătăți.

Pe scurt

BELGRAD. Prezidiul Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia a aprobat informarea prezentată de Dobrovlav Vidic, membru al Prezidiului C.C. al U.C.I., în legătură cu participarea delegației U.C.I. la Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român, informează agenția Tanlug.

LA BUDAPESTA s-au desfășurat lucrările plenarei C.C. al P.M.S.U. Plenara a aprobat un raport privind situația internațională actuală, precum și directivele privind planul economic și bugetul de stat pe anul 1985 — relatează agenția M.T.I.

DELHI. Agențiile indiene de presă anunță că în urma unei emanații de gaze toxice care a avut loc la uzina de insecticide din orașul Bhopal, statul Madhya Pradesh, și-au pierdut viața 1.600 de persoane. Autoritățile desfășoară ample operațiuni de ajutorare a populației situate în zona afectată.



ANIVERSĂRI

17 trandafiri roșii, un călduros „La mulți ani!”, sănătate, fericire și noroc pentru Barta Maria. îi urează părinții, surorile, cumnații și nepoții din Gaș. (10183)

Dragă tată și bunicele, cu ocazia zilei de naștere și împlinirii vârstei de 60 de ani, „La mulți ani!” îți urează Liuzca, Vicu și Șarlotă. (10625)

32 trandafiri roșii, un călduros „La mulți ani!”, sănătate și fericire pentru LĂDAU TRAIAN NUȚU. Îi urează părinții. (10164)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

Vind tuner Technics-Quartz Synthesizer Stereo, nou, acordeon Schlusmeinel, 80 bași, telefon 41626, 46013, după ora 17. (10568)

Vind drujbă tip „Taiga”, nouă, cu multiple piese de schimb. Timișoara, telefon, zilnic. 53635. (10570)

Vind Moskvici 408. Informații, str. Pășunii nr. 12, toată ziua. (10577)

Vind urgent apartament, 2 camere, zona Vlaicu, pret 150.000, telefon 43652. (10579)

Vind discuri „Disco” și „Rock”, telefon 43031, după ora 18. (10578)

Vind radiocasetofon nou, stereo „Panasonic”, telefon 41710, după ora 15. (10602)

Vind garsonieră, zona centrală, informații, telefon 33889. (10135)

Vind apartament, str. E. Varca, nr. 31, soneria de jos. Vizibil, orele 15—17. (10136)

Vind radiocasetofon „Sharp” CF 555 dublu casetă, telefon 40712. (10133)

Vind radiocasetofon „Sanyo”, stereo 4 difuzoare, 4 lungimi undă, parchet, lag 41 mp, dulap „Aurora”, nou, Calea A. Vlaicu, bl. 1 4-2, sc. B, ap. 6. (10129)

Vind apartament, Micăța, bl. 602a, sc. A, ap. 6. Vizibil după ora 16. (10128)

Vind butelie aragaz cu cup-

tor, 2 ochiuri, telefon 37318. (10122)

Vind apartament, două camere, bloc, telefon 11937. (10419)

Vind urgent Dacia 1310, 950 km, telefon 17388, între orele 8—20. (10114)

Vind casă mică, cameră, bucătărie, cu grădina. Str. Memorandului nr. 28, Aradul Nou. (10407)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

Schimb apartament bloc, proprietate personală, 2 camere, central, cu 3—4, central, telefon 33883. (10427)

Schimb apartament proprietate personală, 2 camere, doze 3 sau 4 camere, telefon 48166, între orele 18—21. (10138)

Schimb 2 camere, bloc, central, pentru 3 camere termoficat, central, proprietate de stat, telefon 33881. (10590)

DIVERSE

Execut lucrări de zugrăveli, vopsiri în casa scării (socli cu imitație marmură), telefon 15007. (10417)

PIERDERI

Pierdut legitimație de serviciu eliberată de I.S.D.A. pe numele Barna Ioan. O declarație nulă. (10405)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim tuturor celor care prin prezență, flori, telegrame și lacrimi au fost alături de noi în marea noastră durere pricinuită de dispariția fulgerătoare a celei ce a fost Mariana Drăgălina, fiica noastră. Familia Drăgălina. (10130)

Sintem alături de colegul nostru Mica Teodor în greaua pierdere pricinuită de moartea mamei sale și îi transmitem sincere condoleanțe. Colegii de muncă. (10632)

Nesters va rămâne în suferințele noastre chipul drag al fostei noastre colega Ioana Oprita (Rasore), de la moartea căreia se împlineste un an. Colegii de la Laboratorul de agrochimie. (10393)

Membru cercului Ioan Rusu Șirianu profund afectat de pierderea bunului nostru prieten Simion Micăța exprimă

toată compasiunea și condoleanțe îndoliatei familii. (10615)

Colectivul de oameni al muncii de la Întreprinderea de orologerie aduce un îndurerat omagiu la încetarea prematură din viață a celui care a fost DARU GHEORGHE și exprimă familiei îndoliate cele mai sincere condoleanțe. (10633)

Locatarii blocului A3, Calea A. Vlaicu sint alături de familia Mateuț în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost MATEUȚ PETRU. Sincere condoleanțe. (10627)

Din clepsidra timpul s-a scurs un an de la trecerea în neființă a adoratel noastre OPRITA IOANA RASORE. Trista comemorare mline, 7 decembrie, ora 16.30, Piața Filimon Strbu. Familii. (10653)

DECESE

Cu nemărginită durere anunțăm moartea fulgerătoare la vârsta de 74 ani a iubitelui nostru sot, tată, frate și bunici, TAUTAN TEODOR, pensionar C.P.R. Înmormintarea azi, 6 decembrie 1984, ora 13, de la locuința din str. Prunului nr. 1. Familia îndoliată. (10615)

Cu durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a scumpei noastre soră și cumnată, DEMIAN FLORICA, în vârstă de 71 ani. Înmormintarea va fi în 6 decembrie, la ora 14, din str. Aghiselor nr. 9. (10617)

Îndurerata familie anunță încetarea din viață după o scurtă suferință a celui care a fost sot, tată, frate și ginere, MATEUȚ PETRU, dia Mișca, la numai 52 de ani. Înmormintarea va avea loc în data de 6 decembrie 1984, ora 14, de la locuința din Calea A. Vlaicu, bl. A3, sc. A, ap. 11, la cimitirul „Eternitatea”. (10611)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a bunului sot și tată, DARU GHEORGHE. Înmormintarea va avea loc în ziua de vineri, 7 decembrie, ora 15, din strada 6 Vinători nr. 96, la cimitirul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (10654)

ÎNTEPRINDEREA TRANSPORTURI AUTO

ARAD
Calea 6 Vinători nr. 2—4

Incadrează de urgență:

— 4 sudori electrici și autogeni, categoria a IV-a și a V-a;

— un inginer electromecanic;

Informații suplimentare la telefon 47600. (1107)

ANTREPRIZA ENERGMONTAJ „TRAN-
SILVANIA” ORADEA, BRIGADA
„ENERGMONTAJ” ARAD

Incadrează de urgență următoarele categorii de personal muncitor:

— lăcătuși montatori,

— sudori electrici și autogeni,

— electricieni,

— strungar,

— timplar,

— vopsitori,

— zugrav,

— paznici.

Incadrarea se face la sediul Brigăzii „Energomontaj” Arad de pe platforma CET nou pe lignit Arad — în continuare la capătul străzii 6 Vinători. (1098)

I.C.S. MĂRFURI ALIMENTARE ARAD

B-dul Republicii nr. 97

Incadrează prin concurs, șef birou comercial. Condiții de incadrare:

— studii economice superioare, specialitatea

Facultatea de comerț interior;

— vechimea în funcții economice = 6 ani;

— domiciliul în municipiul Arad.

Cererile se primesc până la data de 12 decembrie 1984. (1108)

CENTRUL DE SEMINȚE ARAD

Calea Dumbrava Roșie nr. 4

Incadrează urgent:

— 2 paznici,

— un sudor autogen și electric, categoria 1—3.

Informații suplimentare la sediul unității, telefon 43548. (1102)

BAZA DE ATELIERE ȘI TRANSPORT ARAD

str. Poetului nr. 131 A

Incadrează urgent:

— 10 automacaragii.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974. (1061)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Cădăun Bonta (redactor șef) Dorin Zăvolanu (redactor șef adjuncți) Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Giora, Aurel Harsant, Terentiu Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad